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OUTDOOR

COMBO FOR OUT FAMILY

COMBO FOR OUT poltrona/armchair
COMBO FOR OUT divano/sofa
COMBO FOR OUT tavolino/coffee
COMBO FOR OUT fioriera/

COMBO FOR OUT pouf

PLANE FOR OUT FAMILY

PLANE FOR OUT poltrona/armchair
PLANE FOR OUT divano/sofa
PLANE FOR SUN lettino/sun lounger

MINNY COFFY TABLE tavolino/coffee table

POISSY FOR OUT FAMILY

POISSY FOR OUT poltrona/armchair
POISSY FOR OUT divano/sofa

POISSY COFFY TABLE tavolino/coffee table
POISSY FOR SUN lettino/sun lounger

ARKO lettino/sun lounger

FIRE TABLE

TYPE FAMILY

TYPE TABLE tavolo fisso/fixed table

TYPE TABLE tavolo allungabile/extendible table
TYPE HIGH tavolo/table

TYPE BENCH panca/bench

TYPE HIGHSTOOL sgabello/highstool

ZOE TABLE

SOFT sedia/chair

PRIME sedia/chair
GORKY sedia/chair

HYDE sedia/chair

INDOOR

COMBO FOR IN FAMILY

COMBO FOR IN poltrona/armchair
COMBO FOR IN divano/sofa
COMBO FOR IN tavolino/coffee
COMBO FOR IN fioriera/

COMBO FOR IN pouf

PLANE FOR IN FAMILY

PLANE FOR IN poltrona/armchair

PLANE FOR IN divano/sofa

MINNY COFFY TABLE tavolino/coffee table

POISSY FOR IN FAMILY

POISSY FOR IN poltrona/armchair

POISSY FOR IN divano/sofa

POISSY COFFY TABLE tavolino/coffee table

FIRE TABLE

TYPE FAMILY

TYPE TABLE tavolo fisso/fixed table

TYPE TABLE tavolo allungabile/extendible table
TYPE HIGH tavolo/table

TYPE CONSOLE TABLE

TYPE BENCH panca/bench

TYPE HIGHSTOOL sgabello/highstool

ZOE TABLE

PLANE FAMILY

PLANE BED letto/bed

PLANE BEDSIDES comodino/bedside
MINNY BENCH panca/bench

TELEMARK FAMILY

TELEMARK BED letto/bed

TELEMARK BEDSIDE comodino/bedside
TELEMARK BENCH panca/bench

MAYA FAMILY

MAYA BED letto/bed

MAYA BEDSIDE comodino/bedside
MAYA BENCH panca/bench

COMPLEMENTI

FORTY contenitore/bookcase
DEPTH mensola/shelf

BOOKLIT libreria/bookcase
DOTLINE mensola/shelf

PLANE FOR ME specchio/mirror
BURJ pouf

PALETTE sgabello/stool

JIM tavolino/coffee table

PIN tavolino/coffee table

CABRIOLET carrello/trolley

CUSTOM DIVISION
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA
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O

OMB
RMCHAIR AND SOFA

Serie di imbottiti componibili

che permettono di ottenere varie
configurazioni. Struttura in metallo

da esterno con imbottiture certificate
(IMHO, BS, CALIFORNIA). Della stessa
famiglia fanno parte anche i tavolini
con piano in marmo di carrara o
lamiera di alluminio, le fioriere ed il
pouf.

Series of upholstered components,
facilitating a combination of various
configurations. Metal structure for
outdoor with certified upholstery
(IMHO, BS, CALIFORNIA). Belonging to
the selfsame series are the tables with
Carrara marble or aluminum sheet tops,
the flower boxes and pouf.

Dimensioni / Dimensions:

pouf/pouf (I x p x h) 90x90xh38 / (w x d x h) 35,4x35,4xh15,0”

poltrona /armchair (I x p x h) 90x105xh80 / (w x d x h) 35,4x41,3xh31,5”

poltrona angolare /corner armchair (I x p x h) 100x105xh80 / (w x d x h) 39,4x41,3xh31,5”
chaise lounge / chaise lounge (I x p x h) 100x160xh80 / (w x d x h) 39,4x63,0xh31,5”

Finitura struttura / Frame finish:
Finitura tessuto Flukso outdoor
Fabric Flukso outdoor finish:







Complementi da
abbinare ai divani.

Complements to
combine with sofas.

Dimensioni / Dimensions: Finiture / Finish:

TAVOLINO

(I x p x h) 40x40xh45 / (w x d x h) 15,8x15,8xn17,7” Struttura Piano ‘ MC H WH ‘
(I x p x h) 90x40xh45 / (w x d x h) 35,4x15,8xh17,7" Frame Top

FIORIERA

235xH40 / 213,8xh15,8” Struttura

@35xH55 / 213,8xh21,6” Frame

sl I | N
@35xH45 / 13,8xn17,7" Frame Padded
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PLANE FOR OUT
FAMILY

design Luciano Bertoncini



Poltrona da esterno in alluminio con
imbottiture certificate (IMHO, BS,
CALIFORNIA) e doghe in plastica
incluse. Schienale e braccioli rimovibili
permettono di ottenere varie
configurazioni.

Outdoor aluminium armchair with
certified upholstery (IMHO, BS,
CALIFORNIA) and plastic slats
included. Removable backrest
and armrests, where by many
configurations are obtainable.

Dimensioni / Dimensions:
(Ixpxh)96 x 92 x h38 cm
(w x dxh)378x 36,2 x hl5”

Finitura struttura / Frame finish:

Finitura imbottiti / Padded finish:
W15 B15 B26

-16

PA

COR

P20

G43




PLANE FOR OUT
SOFA

Divano da esterno in alluminio con
imbottiture certificate (IMHO, BS,
CALIFORNIA) e doghe in plastica
incluse. Schienali e braccioli rimovibili
permettono di ottenere varie
configurazioni.

Qutdoor aluminium sofa with certified
upholstery (IMHO, BS, CALIFORNIA)
and plastic slats included. Removable
backrests and armrests, where by many
configurations are obtainable.

Dimensioni / Dimensions:
(Uxpxh)170 x 92 x h38 cm - 210 x 92 x h38 cm - 180 x 150 x h38 cm
(wxdxh)o67x36,2xh15"-827x36,2x h15”-70,9 x 59,1 x h15”

Finitura struttura / Frame finish:

WH oM PA COR

Finitura imbottiti / Padded finish:

W15 B15 B26 P20 G43

-18



Lettino da esterno in alluminio con

imbottiture certificate (IMHO, BS,

CALIFORNIA) e doghe in plastica incluse
che utilizza un sistema brevettato di
regolazione manuale dell’inclinazione.

Outdoor aluminium sun lounger

with certified upholstery (IMHO, BS,
CALIFORNIA) and plastic slats included
that availes of a certified system of
manual adjustment of the inclination.

Dimensioni / Dimensions:
(Ixp xh)70 x 200 x h38 cm
(wxdxh)275x 78,7 x h15”

Finitura struttura / Frame finish:

WH

Finitura imbottiti / Padded finish:

W15

B15

-20

oM

PA

COR

G43




Tavolino in alluminio e
acciaio zincato verniciato.

Powder coated coffee
table in aluminium and
galvanized steel.

Dimensioni / Dimensions:
(Ixpxh)40 x86 xh36cm -40 x 140 - 86 x 86 - 86 x 140 - 140 x 140
(wxdxh)157 x 36 x h141"-15.7 x 55.1- 36 x 36 - 36 x 551 - 551 x 551"

Finitura struttura e top / Frame and top finish:

-22




25 -

-24



POISSY FOR OUT
FAMILY

design Luciano Bertoncini



Poltrona da esterno in alluminio con
imbottiture certificate (IMHO, BS,
CALIFORNIA) e doghe in plastica incluse.
Schienale e braccioli fissi. Possibili varie
configurazioni tra poltrona e divani.

Qutdoor aluminium armchair with certified
upholstery (IMHO, BS, CALIFORNIA) and
plastic slats included. The backrest and
armrests are fixed. Many configurations are
possible between armchair and sofas.

Dimensioni / Dimensions:
(Ixpxh)101x 90 x h38 cm
(w x dxh)398x 355 xh15”

Finitura struttura / Frame finish:

Finitura imbottiti / Padded finish:
W15 B15 B26

-28

PA

COR

P20

G43




POISSY FOR OUT
SOFA

Divano da esterno in alluminio con imbottiture
certificate (IMHO, BS, CALIFORNIA) e doghe
in plastica incluse. Schienale e braccioli fissi.

Possibili varie configurazioni tra poltrona e divani.

Outdoor aluminium sofa with certified upholstery
(IMHO, BS, CALIFORNIA) and plastic slats
included. The backrest and armrests are fixed.
Many configurations are possible between
armchair and sofas.

Dimensioni / Dimensions:
(Ixpxh)185x 90 x h38 / 225 x 90 x h38 cm
(wxdxh)729x355xh15” /88,6 x 35,5 x h15”

Finitura struttura / Frame finish:

Finitura imbottiti / Padded finish:
W15 B15 B26 P20 G43
- 30
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Tavolino in alluminio
verniciato.

Powder coated
aluminium coffee table.

Dimensioni / Dimensions:
(Ixpxh)42,5x85-85x85-85x1275-h30cm

(wxdxh)16,7 x 33,5-335x 33,5-335x502-h11,8"

Finitura struttura e top / Frame and top finish:

-32
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Lettino da esterno in alluminio con
rivestimento in tessuto che utilizza
un sistema brevettato di regolazione
manuale dell’inclinazione.

Outdoor aluminium sun lounger with
fabric cover that availes of a certified
system of manual adjustment of the

inclination.

Dimensioni / Dimensions:
(Ixp xh)70 x 200 x h38 cm
(w xdxh)275x78,7x h15”

Finitura struttura / Frame finish:
i

Rivestimento in tessuto / Fabric cover:
215

-34

PA

COR

35 -



ARKO
SUN LOUNGER

design IC

Lettino prendisole, telaio in alluminio
verniciato a polveri poliesteri.
Rivestimento in tessuto plastico PVC a
doppia trama. Schienale regolabile in 5
posizioni.

Sunlounger, aluminum frame polyester
powder coated. Covering in a two-shot
PVC plastic fabric. 5 positions adjustable
back.

Dimensioni / Dimensions:
(Ixpxh)155x 73 x h45
(w x dxh)el0 x 28,7 xh17,7"

Rivestimento in tessuto / Fabric cover:

- 36
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FIRE
TABLE

Tavolo fisso con gambe in metallo
zincato e verniciato. Disponibili top
nella versione quadrata e rettangolare
con finiture in vetro temperato acidato
o in lamiera zincata e verniciata;
mentre nella versione rotonda
disponibile solo con finitura vetro
temperato acidato.

Fixed table with painted galvanized
legs. Top available in square and
rectangular version with finishes in
tempered frosted glass or powder-
coated galvanized steel; whereas the
round version is only available with
tempered frosted glass finish.

Dimensioni / Dimensions:
h 75 TOP (I x p) 90x90 - 200x90 - 240 x 100 - g 115 cm
h 29,5 TOP (w x d) 35,4x35,4 - 78,8x35,4 - 94,5 x 39,4 - ¢ 45,3”

Finitura struttura / Frame finish:

Finitura piano rettangolare / Top finish rectangular:

CRW WH =1 0]\ PA

Finitura piano quadrato / Top finish square:

Finitura piano rotondo / Round top finish:
CRW CPW

- 40
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TYPE
FAMILY

design Luciano Bertoncini



Tavolo fisso e allungabile in
acciaio zincato e alluminio.

Galvanized steel and aluminium
fixed end extendible table.

Dimensioni fisso / Fixed dimensions:

(Ixpxh)88-140-180x88x h75cm / (w xd xh) 34,6 -55]1-70,9 x 34,6 x h29,5”
(I xpxh)140 x 140 x h75 cm / (w x d x h) 55,1 X 55,1 x h29,5”

Dimensioni allungabile / Extensible dimensions:

L 140 > 185 > 230 cm - 180 > 225 > 270 cm x p88 x h75 cm
W 551>729>90,6"-70,9 >88,6 >106,4" x d34,6 x h29,5”

L 120 > 170 cm x p80 x h75 cm
W 472 > 67 x d31,5 x h29,5”

Finitura struttura / Frame finish:
"

Finitura piano / Top finish:

ST

oM

CRW CRB CPW

- 46

B

PA

47 -



49 -



Tavolo alto in acciaio
zincato e alluminio.

Galvanized steel and
alluminium high table.

Dimensioni tavolo alto / Dimensions:

(I x p x h) 88x88 - 70x70 - 60x60 x h110 cm

(w x dxh)34,6x34,6 - 27,6x27,6 - 23,6x23,6 x h43,3”

Dimensioni bancone / Dimensions:
(xpxh)70x 119 x h110 cm
(wxdxh)275x 46,9 x h43,3”

Finitura struttura / Frame finish:

WH

CRW

-50

CRB

Finitura piano / Top finish:

ST

oM

CPW

B

PA
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Panca in alluminio e acciaio zincato
con cuscini o seduta imbottita

certificate (IMHO, BS e CALIFORNIA).

Powder coated aluminium and
galvanized steel bench with certified
cushions or upholstered seat (IMHO,
BS and CALIFORNIA).

Dimensioni / Dimensions:
(I x p xh)122/162 x 40 x h45 cm
(wxdxh)48/63,8 x 15,8 x h17,7”

Finitura struttura / Frame finish:

Finitura seduta / Seat finish:
W15 B15 B26

Rivestimento cuscino / Cuschion cover:
W15 B15 B26

-52

PA

P20

P20

CPW
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TYPE
HIGHSTOOL

Sgabello in alluminio con
imbottitura certificata (IMHO,
BS e CALIFORNIA).

Powder coated aluminium
highstool with certified
upholstery (IMHO, BS and
CALIFORNIA).

Dimensioni / Dimensions:
(Ixpxh)40 x40 x h65cm - 40 x 40 x h75 cm

(wxdxh)157 x157 x h25,6” - 15,7 x 15,7 x h29,5”

Finitura struttura / Frame finish:

Finitura seduta / Seat:
W15 B15 B26

-54

PA

P20

CPW
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ZOE
TABLE

design Roberto Pamio & partners

Tavolo fisso con struttura
in inox satinato.

Fixed table with satin stainless
steel frame.

Dimensioni / Dimensions:

(I x p x h)90/140/180 x 90 x h74 cm / (w x d x h) 35,4/551/70,9 x 35,4 x h29,1"
(Ixpxh)140 x140 x h74 cm / (w x d x h) 55,1 x 55,1 x h29,1”
(Ixpxh)230x1M0 x h74 cm / (w x dxh) 90,6 x 43,3 x h29,1"
(Ixpxh)280x10 xh74cm / (w xdxh)10,2 x 43,3 x h29,]1"

Finitura struttura / Frame finish: Finitura inserto / Insert finish:

" —
Finitura piano / Top finish:
CRW CRB CPW
=
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SOFT
CHAIR

design iC

Poltroncina con telaio in alluminio
verniciato a polveri poliesteri.
Schienale rivestito in corda
sintetica. La cuscineria € in tessuto
100% poliestere, idrorepellente -
sfoderabile.

Dining armchair made of aluminum
polyester powder coated. The
back is woven with synthetic rope.
Cushions are 100% polyester fabric,
water-repellent, removable covers.

Dimensioni / Dimensions:
(I xp xh)60x60xh77 cm
(w x dxh)236 x23,6x h30,3”

Finitura struttura / Frame finish:
GR1

Rivestimento cuscino / Cuschion cover:
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PRIME
CHAIR

design iC

Sedia impilabile in alluminio
verniciato a polveri poliestere.
Seduta e schienale in tessuto
Batyline.

Stackable aluminum chair, polyester
powder coating. Seat and back in
Batyline fabric.

Dimensioni / Dimensions:
(Ixpxh)57x58xh84cm
(wxdxh)224x228xh33”

Finitura struttura / Frame finish:

GRI1 WH
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GORKY
CHAIR

design iC

Sedia in metallo verniciato per
esterno, impilabile fino a 4 unita.
Disponibile con o senza braccioli.

Powder coated metal chair for

outdoor, stackable ma

X. 4 units.

Available with or without armrests.

Dimensioni / Dimensions

(Ixpxh)48 x 57 x h86 cm

(wxdxh)189x225xh

33,97

Finitura struttura / Frame finish:

WH

OM

Rivestimento cuscino / C

uschion cover:

W15 B15

B26

-62
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HYDE
CHAIR

design iC

Sedia in tecnopolimero bi-materiale
con braccioli integrati, impilabile fino
a 4 unita.

Technopolymer twin-material chair
with integrated armrest, stackable
max. 4 units.

Dimensioni / Dimensions:
(Ixpxh)54x55xh84cm
(w x dxh)21,2x 21,65 x h33”

Finitura struttura / Frame finish:

Ll e T e e ]
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COMBO
FAMILY

design Marconato&Zappa



@)

OMB
RMCHAIR AND SOFA

Serie di imbottiti componibili

che permettono di ottenere varie
configurazioni. Struttura in metallo
con imbottiture disponibili in varie
finiture. Della stessa famiglia fanno
parte anche i tavolini con piano

in marmo di carrara o lamiera di
alluminio, le fioriere ed il pouf.

Series of upholstered components,
facilitating a combination of
various configurations. Metal
structure with upholstery available
in various finishes. Belonging to
the selfsame series are the tables
with Carrara marble or aluminum
sheet tops, the flower boxes and
pouf.

Dimensioni / Dimensions:

pouf/pouf (I x p xh) 90 x 90 x h38 cm / (w x d x h) 35,4 x 35,4 x h15,0”
poltrona /armchair (I x p x h) 90 x 105 x h80 cm / (w x d x h) 35,4 x 41,3 x h31,5”

COMBO
COFFEE TABLE

Dimensioni / Dimensions:
(Ixpxh)40x 40 xh45/ (w x dxh)158 x 15,8 x h17,7”
(Ixpxh)90 x40 x h45/ (w x d x h) 35,4 x 15,8x h17,7"

Finiture struttura / Frame finish:
Finiture piano / Top finish:

G -

poltrona angolare /corner armchair (I x p x h) 100 x 105 x h80 cm / (w x d x h) 39,4 x 41,3 x h31,5”

chaise lounge / chaise lounge (I x p x h) 100 x 160 x h80 cm / (w x d x h) 39,4 x 63,0 x h31,5”

Finitura struttura / Frame finish:

i

Finitura tessuto Flukso indoor
Fabric Flukso indoor finish:

1410 (1420 | 330 | 210
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Divano e poltrona in alluminio
da interno con imbottiti.

Indoor aluminium sofa and

armchair w

ith upholstered.

Dimensioni / Dimensions:
(Ixpxh)96 x92xh38cm
(wxdxh)378x36,2xh15”

Dimensioni / Dimensions:
(Ixpxh)170 x 92 x h38 cm
(wxdxh)67x36,2xh15”

Dimensioni / Dimensions:

(Ixpxh)2l

0x92xh38cm

(wxdxh)827x 362 xh15”

Finitura struttura / Frame finish:

WH

Rivestiment

o materasso / Covering mattress:

101

-74

PA

Dimensioni / Dimensions:

(I x p x h) 40x86 - 40x140 - 86x86 - 86x140 - 140x140 - h36 cm
(w x d x h)157x36 - 15,7x55,1 - 36x36 - 36x55,1 - 55]x55,1 - h14,1”

Finitura struttura e top / Frame and top finish:

WH

PA

75 -
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Divano e poltrona in alluminio
da interno con imbottiti.

Indoor aluminium sofa and
armchair with upholstered.

Dimensioni / Dimensions:
(Ixp xh)101x 90 x h38 cm
(w x dxh)39.8x355xh15”

Dimensioni / Dimensions:

(Ixpxh)185x 90 x h38 cm
(wxdxh)729x 35,5 x h15”

Finitura struttura / Frame finish:

Rivestimento materasso / Covering mattress:
101

-78

POISSY
COFFEE TABLE

Tavolino in alluminio verniciato.
Powder coated aluminium coffee table.

Dimensioni / Dimensions:
(Ixpxh)42,5x85-85x85-85x1275-h30cm
(wxdxh)16,7 x 33,5-335x 33,5 -335x 50,2 - h11.8”

Finitura struttura / Frame finish:

79 -
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Tavolo fisso con gambe in metallo
cromato nero, ramato, inox lucidato
o verniciato. Disponibili top nella
versione quadrata e rettangolare con
finiture in vetro temperato acidato

o in lamiera zincata e verniciata;
mentre nella versione rotonda
disponibile solo con finitura vetro
temperato acidato.

Fixed table with legs in black
chromed, auburn, polished stainless
steel or painted steel. Top available in
square and rectangular version with
finishes in tempered frosted glass

or powder-coated galvanized steel;
whereas the round version is only
available with tempered frosted glass
finish.

Dimensioni / Dimensions:
h 75 TOP (I x p) 90x90 - 200x90 - 240x100 - & 115 cm
h 29,5 TOP (I x p) 35,4x35,4 - 78,8x35,4 - 94,5x39,4 - @ 45,3"

Finitura struttura / Frame finish:

Finitura piano rettangolare / Top finish:

Finitura piano rotondo / Round top finish:
CR
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YPE
IXED OR
XTENDIBLE
ABLE

—AmT=-

Tavolo fisso o allungabile in
alluminio e acciaio zincato.

Powder coated aluminium
and galvanized steel fixed or
extendible table.

Dimensioni fisso / Fixed dimensions:

(Ixpxh)88-140-180x88x h75cm / (w xdxh) 34,6 -55]1-70,9 x 34,6 x h29,5”

(Ixpxh)140 x140 x h75cm / (w x d x h) 551 x 55,1 x h29,5”

Dimensioni allungabile / Extensible dimensions:
L 140 >185 > 230 cm - 180 > 225 > 270 cm x p88 x h75 cm
W 551>729>90,6" - 70,9 > 88,6 >106,4” x d34,6 x h29,5”

L 120 > 170 cm x p80 x h75 cm
W 472 > 67 x d31,5 x h29,5”

Finitura struttura e top in acciaio / Frame and top finish:
G

Finitura top e prolunghe / Top and ex

PA

CRW CRB OAK-— -

- 88

LCB



TYPE h110
HIGH TABLE

Tavolo alto in acciaio

e alluminio.

Steel and aluminium

high table.

Dimensioni / Dimensions:

(I x p x h) 88x88 - 70x70 - 60x60 x h110 cm

(w x dxh) 34,6x34,6 - 27,6x27,6 - 23,6x23,6 x h43,3"

Finitura struttura / Frame finish:

WH

WH

-90

Finitura piano / Top finish:

oM

OM

PA

PA

GC

GC

CRW

CRB

LCW

TYPE

CONSOLE

TABLE

Consolle in acciaio e

alluminio.

Steel and aluminium

console table.

Dimensioni / Dimensions:
(Ixpxh)140 x 40 x h85 cm
(w xdxh)551x15,7 x h33,5”

Finitura struttura / Frame finish:

WH

Finitura top

CRW

/ Top finish:

CRB DA

LCW

PA

Ripiano supplementare / Additional shelve:

91 -



Panca in alluminio
e acciaio zincato.

Aluminium and
galvanized steel

bench.

Dimensioni / Dimensions:
(I x p xh)122/162 x 40 x h40 cm
(wxdxh)48/63,8 x 15,8 x h15,8”

Finitura struttura / Frame finish:

WH

Seduta panca / Bench seat:

PA

LCW

101

TYPE
HIGHSTOOL

Sgabello in alluminio. Aluminium stool.

Dimensioni / Dimensions:
(Ix p xh)40 x 40 x h65/75 cm
(wxdxh)157 x15,7 x h25,6/29,5”

Finitura struttura / Frame finish:

5

Finitura seduta / Seat finish:

101

PA

93 -



ZOE
TABLE

design Roberto Pamio & partners

Tavolo fisso con struttura in
acciaio verniciato o inox satinato.

Powder coated steel or satin
stainless steel fixed table.

Dimensioni / Dimensions:

(I x p x h)90/140/180 x 90 x h74 cm / (w x d x h) 35,4/55]1/70,9 x 35,4 x h29,1 “
(Ixpxh)140 x140 x h74 cm / (w x d x h) 55,1 x 55,1 x h29,1”
(Ixpxh)230x1M0 x h74 cm / (w x dxh) 90,6 x 43,3 x h29,1"
(Ixpxh)280x10 xh74cm / (w xdxh)10,2 x 43,3 x h29,]1"

Finitura struttura / Frame finish: Finitura inserto / Insert finish:

Finitura piano / Top finish:
CRW DA LCW

-94
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PLANE
BED

Letto in alluminio
con doghe incluse.

Aluminium bed
with slats included.

Dimensioni / Dimensions:

(I x p x h) 96/146/166/186 x 205 x h30 cm - TWIN / FULL / QUEEN / KING / CALIFORNIA KING
(wx dxh) 378/575/65,4/73,2 x 80,3 x h11.8” - TWIN / FULL / QUEEN / KING / CALIFORNIA KING

Finitura struttura / Frame finish:
-

Testiera / Headboard:

PA

PLX DAk ——

LCW

101

-98

Comodini in acciaio
verniciato con cassetto.

Powder-coated steel

bedside table with drawer.

Dimensioni / Dimensions:
(Ixpxh)50x40 x h45cm
(wxdxh)19,7x15,7 x h177”

Finitura struttura / Frame finish:

:

o

Piano e ripiano / Top and shelve:

CRW CRB

LCW

LCB

Panca in acciaio
verniciato.

Powder-coated
steel bench.

Dimensioni / Dimensions:

(Ixpxh)140 x 40 x h40 cm
(wxdxh)551x158 x h15,8”

Finitura struttura / Frame finish:
:

Seduta panca / Bench seat:

LCW

LCB

101

PA
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LEMARK

o=
mm

Letto con struttura in alluminio
e acciaio. Testiera e giroletto in
multistrato di legno curvato.
Doghe incluse.

Aluminium and steel bed with

headboard and bed frame in curved
plywood. Slats included.

Dimensioni / Dimensions:

(I x p x h) 146/166/186 x 214 x h86 cm - FULL / QUEEN / KING

(w x d xh)575/65,4/73,2 x 84,3 x h33,8” - FULL / QUEEN / KING

Finitura struttura / Frame finish:

DA K= LCW

-102

o

PA

Testiera e particolari / Headboard and details:

Comodino in acciaio e alluminio
verniciato con cassetto.

Powder coated steel and
aluminium bedside table with
drawer.

Dimensioni / Dimensions:
(Ixpxh)50x40 x h40 cm
(wxdxh) 197 x157 x h15,7”

Finitura struttura / Frame finish:

o

PA

Panca in acciaio e alluminio

verniciato con seduta imbottita.

Powder coated steel and
aluminium bench with
upholstered seat.

Dimensioni / Dimensions:
(Ixpxh)160 x 40 x h45 cm
(wxdxh) 63x158xh17,7”

Finitura struttura / Frame finish:

WH

Seduta panca / Bench seat:

101

PA

103 -



MAYA
FAMILY

design Roberto Pamio & partners

-104



Letto in acciaio verniciato con
doghe incluse. Testiera imbottita
in finta pelle.

Powder-coated steel bed with

slats included and upholstered
headboard in faux leather.

Dimensioni / Dimensions:

(I x p x h) 95/145/165/185 x 207 x h106 cm - TWIN / FULL / QUEEN / KING
(w x d xh)374/57/64,9/72,8 x 81,5 x h41,8” - TWIN / FULL / QUEEN / KING

Finitura struttura / Frame finish:
WH GR1 GR2

Testiera / Headboard:
LW

- 106

Finitura inserto / Insert finish:

WH

N

Comodino in acciaio verniciato
e legno con cassetto.

Powder coated steel and
wooden bedside table with
drawer.

Dimensioni / Dimensions:
(Ixpxh)50x40x h50cm
(wxdxh)19,7 x15,7 x h19,8”

Finitura struttura e cassetto / Frame finish:

Scocca / Shell:

DAK—— LCW

Panca in acciaio verniciato con

seduta imb

ottita in finta pelle.

Powder coated steel bench with
upholstered seat in faux leather.

Dimensioni / Dimensions:

(Ixpxh)13

0 x 37 xh45cm

(wxdxh)51,2x14,6 xh17,7”

Finitura stru
WH

Seduta / Se
LW

ttura / Frame finish:

at:
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FORTY
BOOKCASE

design Alessandro Elli

Contenitore modulare in acciaio,
componibile tramite sistema di
magneti e distanziali in gomma.

Steel modular bookcase, with
magnets and rubber spacers
system.

Dimensioni / Dimensions:
(Ixpxh)40 x 40 x h40 cm
(wxdxh)158x158 x h15,8”

Finitura struttura / Frame finish:

G

Finitura top / Top finish:

CPW

- 110
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DEPTH
BOOKCASE

design Alessandro Canepa

Mensola monocolore con
frontale disponibile in varie
finiture e modulabile in
profondita.

Single color shelf with front
available in various finishes and
adjustable in depth.

Dimensioni / Dimensions:
MENSOLA (I x p x h) 37 x 30 x h30 cm FRONTALE (p x h) 37 x h37 cm
SHELF (I x p x h) 14,6 x 11,8 x h11,8” FRONT (p x h) 14,6 x h14,6”

Finitura mensola / Shelf finish:

i

Finitura frontale / Front finish:

" P
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BOOKLIT
BOOKCASE

design Giovanni Barbato

Libreria a 3 0 5 moduli in
acciaio verniciato.

Powder-coated steel 3 or 5
unit bookcase.

Dimensioni / Dimensions:
(Ix p xh)30x30xh95/158 cm
(wxdxh)1,8x1,8xh374"/62,2"

Finitura struttura / Frame finish:

o

- 116
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DOTLINE
SHELF

design Giovanni Barbato

Sistema di mensole in acciaio
a 2, 3 0 4 moduli con perni,
appendiabiti opzionali.

Steel shelves system with 2, 3
or 4 units with pins, available
with optional hanger.

Dimensioni / Dimensions:
(I x p x h) 58/28 x 28 x h15/30/45 cm
(w xdxh)228/1x1 x h59/1,8/17,7"

Finitura struttura / Frame finish:

=
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PA

o
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PLANE FOR ME
MIRROR

design Luciano Bertoncini

Specchio con cornice in
alluminio verniciato.

Mirror with Powder coated
aluminium frame.

Dimensioni / Dimensions:
(I x h) 75 x h110/190 cm
(w x h) 29,5 x h43,3/74,7"

Finitura struttura / Frame finish:

E

-120
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BURJ
POUF

design iC

Pouf in ecopelle ignifugo
stampa dollaro.

Fireproof dollar print faux
leather pouf.

Dimensioni / Dimensions:
LOW (Ixp xh)34x34xh45cm / (w xd x h)13,4 x 13,4 x h17,7"
HIGH (Ixp xh) 34 x 34 xh65cm / (w x dxh)13,4 x 13,4 x h25,6”

Finitura pelle / Leather finish:

g
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PALETTE
STOOL

design Luciano Bertoncini

Tavolino o sgabello impilabile
in alluminio verniciato. Ideale sia
per indoor che outdoor.

Powder coated aluminium low
table or stackable stool. Ideal for
indoor and outdoor.

Dimensioni / Dimensions:
(Ixpxh)37x37xh42cm
(w x dxh)14,6 x 14,65 x h16,5”

Finitura struttura / Frame finish:

5

-124

]

YE




JIM
LOW TABLE

design Luciano Bertoncini

Tavolino in alluminio
verniciato. Ideale sia per
indoor che outdoor.

Powder coated aluminium
low table. Ideal for indoor
and outdoor.

Dimensioni / Dimensions:
(Ixp xh)40 x 52 x h38/40 cm
(w x dxh)15,7 x 20,57 x h15/15,7”

Finitura struttura / Frame finish:

WH

Piano / Top:
WH
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PIN
LOW TABLE

design Luciano Bertoncini

Tavolino a 3 altezze in acciaio
verniciato con piani in 4 forme
diverse.

Powder coated steel low table
with 3 heights and 4 different
shaped tops.

Dimensioni / Dimensions:
(I x p) 54x54 - 49x49 - 56x50 - 49x49 - h40/45/50 cm
(w x d) 21,2x21,2 - 19,2x19,2 - 22x19,6 - 19,2x19,2 - h15,7/17,7/19,7"

Finitura struttura / Frame finish:

WH
Piano / Top:
L
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CABRIOLET
TROLLEY

design Andrea Brugnera

Carrello contenitore in
alluminio, capovolgibile ad
uso tavolino.

Aluminium trolley, upturned
to become coffee table.

Dimensioni / Dimensions:
(Ixp xh)65x45xh50cm
(wxdxh)256x177 xh19,7”

Finitura struttura / Frame finish:

=

Finitura ripiano interno e maniglia / Shelf and handle finish:
& e e
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CUSTOM D
ICARRARO

Valore aggiunto al marchio
iCARRARO ¢ la capacita di
personalizzazione dei propri prodotti
per adeguarsi alle esigenze estetiche
e funzionali di cliente che devono
soddisfare e garantire qualita ai
propri progetti.

iCARRARO mette a disposizione
attraverso il proprio ufficio R&S
conoscenza, competenza, flessibilita
e capacita produttive di un’azienda
con oltre 50 anni di successi che oggi
continua ad investire in moderne
tecnologie di lavorazione per
accrescere offerta e competitivita. La
propria CUSTOM DIVISION fornisce
collaborazione nella valutazione del
progetto per identificare e risolvere
le criticita mantenendo richieste
estetiche, stile e qualita inalterate.

Le nostre realizzazioni spaziano dal
mondo arredo Indoor e Outdoor, dall’
Office all’lhospitality, con richieste
custom in costante crescita.

- 134

IVISION

The added value of the brand
iCarraro consist in personalization

of their product, in compliance with
aesthetic and functional demand of
the customers, who have to garantee
quality of their project.

iCarraro offers, through his R&D
office: expertise, knowledge,
flexibility and production competence
of a company of 50 years of success,
who still invest in modern tecnology
of manufacturing to increase the
offer and the competitiveness.

Our Custom Division is ready to offer
collaboration in deal with the analysys
of the project, to identify and solve
critical situation, keeping unchanged
aesthetic, style and quality.

Our products include indoor and
outdoor furniture, from office to
hospitality, with demand of custom in
constantly growing.
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FINITURE
FINISHES

Verificare le finiture disponibili di ogni prodotto nelle relative pagine.

| colori e finiture riportate si avvicinano quanto pilu possibile alla tonalita reale del prodotto. Sono da intendersi come indicazioni di massima per la consultazione.
Check available finishes of each product in related pages.

The colours given are as close as possible to the actual shade of the item. They are however at most an indication by way of reference.

Acciaio e alluminio verniciati. Powder-coated steel and aluminium

RAL 9016 (WH)
Bianco. White

RAL 9018 (PA)
Bianco papiro. Papyrus white

RAL 7044 (ST)
Grigio seta. Silk grey

RAL 9006 (GR)
Grigio alluminio. Aluminium grey

RAL 3014 (RA) RAL 3003 (RD)
Rosa antico. Altrosa pink Rosso. Red

RAL 1036 (GO)
Oro perlato. Pearl gold

RAL 7022 (OM)
Grigio ombra. Dark grey

RAL 7016 (GR1) RAL 7006 (GR2) RAL 8019 (BW) RAL 9005 (BK)

Grigio antracite. Anthracite grey Grigio beige. Beige grey Testa di moro. Brown grey Nero. Black

COR-TEN (COR) ARNAVI 47290 (BZ) RAL 7033 (GC) (BM)

COR-TEN Bronzo. Bronze Grigio cemento. Cement grey Bronzo meteorite.
Bronze meteorite
Resina con trama ollare.
Ollare path resin

(BO) RAL 1018 (YE) MARRONE TAUPE (BT) (RG)

Bollicine adapta. Giallo. Yellow Brown Taupe Grigio. Grey

Bollicine adapta

Acciaio cromato. Chrome steel Acciaio. Steel

(RL) (NN) (IX) (IL)
Rame lucido. Auburn finish Nichel nero. Black nickel Acciaio inox satinato. Satin finish steel Acciaio inox lucido.
Polishid staineless steel

Essenze legno. Wood finishes MDF laccatura opaca. MDF Matt painted

(WAL) (OAK) (LCW) RAL 9016 (LCB) RAL 9005
Noce canaletto. American walnut Rovere. Oak Bianco. White Nero. Black
Cristallo temperato e acidato. Tempered frosted glass Plexiglass. Plexiglass Marmo. Marble
(CRW) (CRB) (PLX) (MQ)

Bianco retroverniciato. White backpainted  Nero retroverniciato. Black backpainted Plexiglass acidato. Plexiglass satin ice Marmo di Carrara. Carrara Marble

Laminato a strati HPL COMPACT. COMPACT stratified HPL laminate

(CPW) (CPA) (CPM)
Bianco. White Antracite. Anthracite Grigio cemento moon.
Cement grey moon

Finta pelle. Faux leather

(Lw) (LB)
Bianco. White Nero. Black
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Tecnopolimero bimateriale. Technopolymer twin-material Tessuto per esterni TEMPOTEST. TEMPOTEST outdoor fabric

Telaio

Frame

Rete

Grid
21/00 54/00 54/54 (W15) TEMPOTEST 15 (B15) TEMPOTEST 15/151 (B26) TEMPOTEST 926 (P20) TEMPOTEST 20
Grigio scuro / Bianco Beige / Bianco Beige / Beige Bianco. White Beige chiaro. Light beige Marrone. Brown Rosa. Pink
Dark grey / White Beige / White Beige / Beige

Telaio

Frame

Rete
Grid

21/14 00/14 00/21 (G94) TEMPOTEST 94/15 (G43) TEMPOTEST SAND 1043/929 (539) TEMPOTEST SAND 1039/930
Nero / Grigio Bianco / Grigio Bianco / Nero Grigio. Grey Grigio. Grey Colore sabbia. Sand color

Black / Grey White / Grey White / Black

Tessuto per interni lavabile. Indoor washable fabric Tessuto per esterni PLASTITEX. PLASTITEX outdoor fabric

(101) Micron 101 (601) Micron 601 (604) Micron 604 Bombay 06 (215) Baviera 215 (697) Baviera 697

Bianco. White Grigio scuro. Dark grey Marrone. Brown Grigio. Grey Bianco winter white. Winter white Grigio pinguino. Penguin grey

Tessuto INDOOR FLUKSO CALEIDOS. INDOOR FLUKSO CALEIDOS fabric Tessuto per esterni BATYLINE. BATYLINE outdoor fabric

TRIS BLUE (TBI)

(TAUB) Taupe
(1030) (1410) (1420) Marrone Taupe. Brown Taupe

TRIS WHITE (TWI)

(330) (210) (420)
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Tessuto OUTDOOR FLUKSO. OUTDOOR FLUKSO fabric

TRIS GREEN (TG) TRIS BROWN (TM) TRIS BLUE (TB) TRIS RED (TR)
Openair (406) Openair (418) Openair (414) Openair (411)
Twilight (306) Twilight (318) Twilight (318) Twilight (311)
Break (5) Break (16) Break (13) Break (11)

FINITURE PRODOTTI PRESENTI NEL CATALOGO

PAG 6-7

PAG 8-9

PAG 10-1

PAG 12

PAG 13

PAG 14-15

PAG 16

PAG 17

-142

Sofa COMBO / \White Frame - Tris Green Fabric
Low Table JIM / Papyrus White Frame

Sofa COMBO / \White Frame - Tris Green Fabric
Pouf COMBO / White Frame - Tris Green Fabric
Coffee Table COMBO / Dark Grey Frame & Top

Sofa COMBO / \White Frame - Tris Blue Fabric
Low Table PIN / White Frame & Top

Flower Box COMBO / Dark Grey Frame
Pouf COMBO / White Frame - Twilight Green 306 Fabric
Coffee Table COMBO / \White Frame - Carrara Marble Top

Flower Box COMBO / Dark Grey Frame and White Frame
Pouf COMBO / White Frame - Twilight Green 306 Fabric
Coffee Table COMBO / Dark Grey Frame & Top

Sofa PLANE / \White Frame - Tempotest 94/15 Fabric

PLANE FOR SUN / Dark Grey Frame - Tempotest Sand 1043/929 Fabric
Coffee Table MINNY / White Frame & Top

Armchair PLANE / White Frame - C

Sofa & Armchair PLANE / Dark Grey Frame - Tempotest Sand 1043/929 Fabric
Coffee Table MINNY / White Frame & top

PAG 19

PAG 21

PAG 22

PAG 23

PAG 24-25

PAG 26-27

PAG 29

PAG 31

PAG 32-33

PAG 34-35

PAG 36

PAG 37

PAG 38-39

PAG 40

PAG 41

PAG 42

PAG 43

PAG 44-45

PAG 47

PAG 48

PAG 49

PAG 50

PAG 51

PAG 52

PAG 53

PAG 54

PAG 55

PAG 56

PAG 57

PAG 58-59

Daybed Sofa PLANE / Dark Grey Frame XXX - Tempotest Sand 1043/929 & Pink 20 Fabric
Low Table PIN / Altrosa Pink Frame & Top

Stool PALETTE / Altrosa Frame

PLANE FOR SUN / White Frame - Tempotest 94/15 Fabric

Coffee Table MINNY / Dark Grey,Silk Grey and Papyrus White Frame

Coffee Table MINNY / Dark Grey Frame

Sofa & Armchair PLANE /\White Frame - Tempotest Brown 926 Fabric
Low Table PIN /Dark Grey & White Frame & Top

Sofa & Armchair POISSY / Aluminium Grey Frame - Tempotest Light Beige 15/151Fabric
POISSY for Sun / Silk Grey Frame - Baviera Winter White 215 Fabric

Coffee Table POISSY / \White Frame & Top

Armchair POISSY / Papyrus White Frame - Tempotest Light Beige 15/151Fabric

Sofa & Armchair POISSY / Papyrus White Frame - Tempotest Light Beige 15/151Fabric
Coffee Table MINNY / White Frame & Top

Coffee Table POISSY / Silk Grey Frame & Top

POISSY FOR SUN / Silk grey Frame- Baviera 215 or Baviera 697

ARKO SUN LOUNGER / White Frame - Batyline Brown Taupe Fabric
ARKO SUN LOUNGER / Brown Taupe Frame-Batyline Brown Taupe Fabric
Table FIRE / White Frame - Black Steel Top

Table FIRE / Black Steel Frame - Glass Top
Table FIRE / White Papyrus Frame - Dark Grey Steel Top

Table FIRE / Polishid stainless Steel Frame - HPL Cement Grey Moon Top
Chair GORKY / Dark Grey Frame - Tempotest Sand 1043/929 Fabric

Table FIRE / White Papyrus Frame - Dark Grey Steel Top
Stool PALETTE / Dark Grey Frame

Round Table FIRE / Polishid stainless Steel Frame - HPL Cement Grey Moon Top

Chair SOFT / Antracite Grey Frame - Aluminium Grey Fabric

Table FIRE / White Frame - Black Steel Top

Table Guest TYPE / Dark Grey Frame - HPL Cement Grey Moon Top

Bench TYPE / Dark Grey Frame - HPL Cement Grey Moon Top -Tempotest Sand 1043/929 Fabric
Chair GORKY / Dark Grey Frame - Tempotest Sand 1043/929 Fabric

Stool PALETTE / Dark Grey Frame

Table TYPE / White Frame - HPL White Top

Table TYPE / White Frame - HPL White Top
Chair PRIME / White Frame - Brown Taupe Fabric

Table TYPE / Dark Grey Frame - HPL Cement Grey Moon Top
High Table TYPE / White Frame - HPL White Top

High Table TYPE / Dark Grey Frame - HPL Cement Grey Moon Top
High Stool TYPE / Dark Grey Frame - Tempotest Sand 1043/929 Fabric

Bench TYPE / White Frame - HPL White Top

Bench TYPE / White Frame - HPL White Top

Table TYPE / White Frame - HPL White Top

Chair GORKY / White Frame - Tempotest Light Beige 15/151Fabric
Bench TYPE / Dark Grey Frame - Tempotest Sand 1043/929 Fabric

High Stool TYPE / White Frame - Tempotest Sand 1039/930 Fabric
High Stool TYPE / Silk Grey Frame - Tempotest Light Beige 15/151Fabric

High Stool TYPE / White Frame - Tempotest Sand 1043/929 Fabric
High Stool TYPE / Black Frame - Tempotest Sand 1043/929 Fabric

Table ZOE / Satin Stainless Steel Frame - Black insert - Glass Top

Table ZOE / Satin Stainless Steel Frame - Red insert - HPL Cement Grey Moon Top
Chair GORKY / Red Frame - Tempotest Sand 1043/929 Fabric

Chair SOFT / Antracite Grey Frame - Aluminium Grey Fabric



PAG 60

PAG 61

PAG 62

PAG 63

PAG 64

PAG 65

PAG 68-69

PAG 71

PAG 72-73

PAG 74-75

PAG 76-77

PAG 78-79

PAG 80-81

PAG 83

PAG 84-85

PAG 86-87

PAG 88

PAG 89

PAG 90

PAG 90-91

PAG 92

PAG 92-93

PAG 94

PAG 95

PAG 96-97

PAG 98

PAG 99

PAG 100-101

PAG 102

Chair PRIME / Antracite Grey Frame - Brown Taupe Fabric
Chair PRIME / White Frame - Brown Taupe Fabric

Chair PRIME / White Frame - Brown Taupe Fabric

Chair GORKY / Dark Grey Frame
Chair GORKY / White Frame - Tempotest Sand 1043/929 Fabric

Chair GORKY / Red Frame - Tempotest Sand 1043/929 Fabric

Table ZOE / Satin Stainless Steel Frame - Red insert - HPL Cement Grey Moon Top

Chair HYDE / Black Frame - Grey Sitting Finish

Chair HYDE / Black Frame - White Sitting Finish
Chair HYDE / Silk Grey Frame - Silk Grey Sitting Finish

Sofa COMBO / Dark Grey Frame - Tris White Fabric
Coffee Table COMBO / Dark Grey Frame & Top
Low Table JIM / Dark Grey Frame / White Top

Sofa COMBO / Dark Grey Frame - Tris White Fabric
Coffee Table COMBO / Dark Grey Frame & Top

Sofa PLANE / Dark Grey Frame - White Micron Fabric
Coffee Table MINNY / Dark Grey Frame

Sofa PLANE / \White Frame - Brown Micron Fabric
Coffee Table MINNY / White Frame

Sofa POISSY / Silk Grey Frame - White Micron Fabric
Coffee Table POISSY / Silk Grey Frame

Sofa POISSY / Silk Grey Frame - White Micron Fabric
Coffee Table POISSY / Silk Grey Frame

Table FIRE / Auburn Finish Frame - Black Steel Top

Table FIRE / \White Frame - Dark Grey Steel Top
Pouf BURJ / White Leather Fabric

Table FIRE / Auburn Finish Frame - Black Steel Top
Coffee Table FIRE / Auburn Finish Frame - Black Steel Top

Table TYPE / Dark Grey Frame - American Walnut Top
Bench TYPE / Dark Grey Frame - American Walnut Top
Consolle TYPE / Dark Grey Frame - American Walnut Top
Table Guest TYPE / Silk Grey Frame - American Walnut Top

Table TYPE / White Frame - American Walnut Top
Chair GORKY / White Frame - White Micron Fabric

High Table TYPE / White Frame - Oak Top

Consolle TYPE / White Frame - Glass Top
Pouf COMBO / White Frame - Twilight Green Fabric

Table TYPE / Black Frame - American Walnut Top
Bench TYPE / Black Frame - American Walnut Top

High Stool TYPE / Black Frame - White Micron Fabric

Table ZOE / Satin Stainless Steel Frame - Black insert - American Walnut Top

Table ZOE / Satin Stainless Steel Frame - Black insert - American Walnut Top

Table ZOE / \White Frame - Black insert - Glass Top

Bed PLANE / Black Frame -Grey Bombay Fabric Headboard
Bedside PLANE / Black Frame - American Walnut Top
Bench MINNY / Black Frame - American Walnut Headboard

Bed PLANE / \White Frame - Oak Headboard
Bedside PLANE / White Frame - Oak Top

Bedside PLANE / White Frame - Oak Top
Bench MINNY / Black Frame - American Walnut Top

Bed TELEMARK / Black Frame - American Walnut Headboard
Bedside TELEMARK / Papyrus White Frame & Top
Bench TELEMARK / Papyrus White Frame - White Micron Fabric

Bed TELEMARK / Papyrus White Frame - Matt Painted White Headboard

PAG 103

PAG 104-105

PAG 106

PAG 107

PAG 110-111

PAG 112

PAG 113

PAG 114

PAG 115

PAG 116

PAG 117

PAG 118

PAG 119

PAG 120

PAG 121

PAG 122

PAG 123

PAG 124

PAG 125

PAG 126

PAG 127

PAG 128

PAG 129

PAG 130-131

Bench TELEMARK / Papyrus White Frame - Grey Bombay Fabric
Bedside TELEMARK / Papyrus White Frame & Top

Bedside TELEMARK / Papyrus White Frame & Top
Bench TELEMARK / Papyrus White Frame - Grey Bombay Fabric

Bed MAYA / White Frame - White Leather Headboard
Bedside MAYA / White Frame - American Walnut Top
Bench MAYA / White Frame - White Leather
Bed MAYA / White Frame - White Leather Headboard
Bedside MAYA / White Frame - American Walnut Top
Bench MAYA / White Frame - White Leather

Bedside MAYA / White Frame - American Walnut Top
Bench MAYA / White Frame - White Leather

Bookcase FORTY / Silk Grey, Aluminum Grey & Dark Grey Frame

Bookcase FORTY / Silk Grey, Aluminum Grey & Dark Grey Frame

Bookcase FORTY / White, Papyrus White & Dark Grey Frame - HPL Cement Grey Moon Top

Bookcase DEPTH / White Frame - Bollicine Adapta Front Finish
Bookcase DEPTH / White Frame & Front Finish

Bookcase BOOKLIT / Red Frame

Bookcase BOOKLIT / White Frame

Shelf DOOTLINE / Red Frame

Shelf DOOTLINE / Pear| Gold Frame

Mirror PLANE FOR ME / \White Frame

Mirror PLANE FOR ME / White Frame
Bedside PLANE / \White Frame - American Walnut Top

Pouf BURJ / White Leather Fabric
Pouf High BURJ / Black Leather Fabric

Pouf BURJ / White Leather Fabric
Table FIRE / White Frame - Dark Grey Steel Top

Stool PALETTE / All Colours Frame

Stool PALETTE / Dark Grey Frame

Low Table JIM / Papyrus White Frame - White Top
Low Table JIM / Altrosa Frame - White Top

Low Table PIN / Black Frame - American Walnut Top
Low Table PIN / White Frame - Oak Top

Low Table PIN / Dark Grey Frame & Top

Low Table PIN / Silk Grey Frame & Top

Low Table PIN / Papyrus White Frame & Top

Low Table PIN / White Frame & Top

Low Table PIN / Papyrus White Frame & Top

Low Table PIN / Dark Grey Frame & Top

Trolley CABRIOLET / \White Frame - Dark Grey Shelf
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Talian makzers

iCARRARO italian makers
€ un marchio CARRARO TECH Srl

Via dell’Artigianato 25 Z.I. Robegano
30030 Salzano (VE) - Italia

t. +39 041 430091/431319

f. +39 041 5701749

info@icarraro.it
WWww.icarraro.it
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